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財圍法人佳音教育基金會 函

機關地址： 106台北市大安區信義路四段
306號15樓

承辦人：林思茵
電語： (02)2701-6769#213 

受文者：國立臺南護理專科學校

發文日期：中華民國 113年4 月 3 日

發文字號：佳文字第 1130403001號

速別：普通件

密等及解密條件或保密期限：

附件：如文（附件一 l 13040300l_Attachl.pdf 丶附件二 l 13040300l_Attach2.jpg) 

主旨： 2024佳音英語創意教學競賽比賽辦法

說明：

一、比賽目的：

透過舉辦創意教學競

賽，激勵大專院校生提出創新的教學企劃，以提高兒童

學習英語的興趣以及成效；也希望籍此比賽鼓勵大專院

校生成為未來英語教學的種子教師。詳細比賽資訊以及

注意事項請參閱附件「2024佳音英語創意教學競賽企畫

圭
回 J

二、比賽時程：報名時間： 2024/4/1 （一）～2024/6/28（五） ；評選

2024/7/1 （一）～2024/9/30（一）

公布得獎：2024/10/31 （四）

三、比賽規則：依附件中的教學目標、教材設計教案及拍攝

演示影片（含教案說明），並依照作品規格製作。

四、參加對象：修讀英語相關科系之大專院校在學生（含未

取得教師證之實習生），以小維形式報名，每維至少兩

人，至多五人。每校不限維數，可跨校、跨系所合作，

但每人限參加一維。

五、比賽獎項：第一名：

第1頁，共15頁

II8 |( 
4 

。

| |/ |3 
1 1 

| 
2 

k_II 
艾學
1
4

5 

斗

1
1
2

fo 
專
I
I
0
03 

理
1
1
1

隻瓦
I
l
l

;1 

臺
1
1

工1
1
1



50,000元獎金及獎狀1張（取 1 維）

第二名： 20,000元獎金及獎狀1張（取 1 維） ；第三名：

10,000元獎金及獎狀1張（取 1維）；優勝： 5,000元獎金

及獎狀1張（取 1 維）

六、報名方式：於比賽綱玷填寫報名資料

正本：國立臺灣大學、國立政治大學、國立臺灣師範大學、國立臺北藝術大學、國立

臺北教育大學、臺北市立大學、柬吳大學、中國文化大學、世新大學、銘傳大

學丶實踐大學、大同大學、臺北醫學大學、康寧學校財團法人康寧大學、學校

: 財團法人中華浸信會基督教台灣浸會神學浣丶台神學校財團法人台灣神學研究

訂

線

學浣、國立臺灣科技大學、國立臺北科技大學、國立臺北護理健康大學、國立

臺北商業大學、國立臺灣戲曲學浣丶中國科技大學丶德明財經科技大學丶中華

學校財團法人中華科技大學、城市學校財團法人臺北城市科技大學丶馬偕學校

財團法人馬偕醫護管理專科學校、國立臺北大學、國立臺灣藝術大學、輔仁大

學學校財團法人輔仁大學丶淡江大學學校財團法人淡江大學丶華梵大學丶真理

大學丶馬偕學校財團法人馬偕醫學浣丶法鼓學校財團法人法鼓文理學浣、臺北

基督學浣、明志科技大學、聖約翰科技大學丶景文科技大學、柬南科技大學丶

醒吾學校財團法人醒吾科技大學丶華夏學校財團法人華夏科技大學、致理學校

財團法人致理科技大學丶宏國學校財團法人宏國德霖科技大學丶台北海洋學校

財團法人台北海洋科技大學丶亞東學校財團法人亞束科技大學、黎明技術學

浣、耕莘健康管理專科學校、國立空中大學、國立臺灣海洋大學丶崇右學校財

團法人崇右影藝科技大學丶德育學校財團法人德育護理健康學浣、國立中央大

學、國立體育大學、中原大學丶長庚大學、元智大學、開南大學、基督教華神

學校財團法人中華福音神學研究學浣、龍華科技大學、健行學校財團法人健行

科技大學丶萬能學校財團法人萬能科技大學丶長庚學校財團法人長庚科技大

學丶南亞科技學校財團法人南亞技術學浣、新生學校財團法人新生醫護管理專

科學校、國立清華大學、國立陽明交通大學丶中華大學學校財團法人中華大

學丶玄奘大學、光宇學校財團法人元培醫事科技大學丶明新學校財團法人明新

科技大學、大華學校財團法人敏實科技大學、國立聯合大學、厝亞學校財團法

人育達科技大學、仁德醫護管理專科學校、國立中興大學、國立臺中教育大

學、國立臺灣體育運動大學、柬海大學、逢甲大學丶靜宜大學丶中山醫學大

學丶中國醫輾大學丶亞；州大學、國立勤益科技大學、國立臺中科技大學丶朝陽

科技大學、弘光科技大學、嶺束科技大學丶中臺科技大學、僑光科技大學、修

平學校財團法人修平科技大學、國立彰化師範大學、大禁大學丶明道學校財團

法人明道大學、建國科技大學、國立雲林科技大學、國立虎尾科技大學、環球

學校財團法人環球科技大學、國立嘉義大學、大同技術學浣、國立中正大學丶

南華大學、吳鳳學校財團法人吳鳳科技大學丶崇仁醫護管理專科學校、國立成

功大學、國立臺南藝術大學、國立臺南大學丶長榮大學丶中信學校財團法人中

信金融管理學浣丶台灣基督長老教會南神神學浣、國立臺南護理專科學校丶南

臺學校財團法人南臺科技大學、崑山科技大學丶嘉輾學校財團法人嘉南輾理大
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學丶台南家專學校財團法人台南應用科技大學、遠束科技大學丶中華醫事科技

大學、敏惠醫護管理專科學校、國立中山大學、國立高雄師範大學、國立高雄

大學丶義守大學丶高雄醫學大學丶財團法人一貫道天皇基金會一貫道天皇學

浣、國立高雄餐旅大學、國立高雄科技大學、樹德科技大學、輔英科技大學丶

正修學校財團法人正修科技大學丶台銅學校財團法人台銅科技大學、文藻學校

財團法人文藻外語大學、束方學校財團法人東方設計大學、樹人醫護管理專科

學校丶育英醫護管理專科學校丶高雄市立空中大學、國立屏東大學、國立屏柬

科技大學、大仁科技大學、美和學校財團法人美和科技大學丶惡惠醫護管理專

科學校、國立宜蘭大學丶佛光大學丶聖毋醫護管理專科學校、國立柬華大學丶

慈濟學校財團法人惡濟大學丶慈濟學校財團法人惡濟科技大學、大漢學校財團

法人大漢技術學浣、國立暨南國際大學、一貫道崇德學浣、唯心聖教學浣丶南

開科技大學、國立臺東大學、國立臺柬專科學校、國立澎湖科技大學、國立金

門大學

副本：財團法人佳音教育基金會；Il3/04/0&
O8:23:̀f0 
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2024 佳音英語創意教學競賽

2024 JOY Creative Teaching Competition 

多多多多:;;：;:：:；:;．多；；·t:;:：多；；；；；；；：；；；：；；；爻；：：垂§:;;，：多多多；

·激發佳音英語教師教學創意，活絡教學情境與活動設計，提升教學品質與成效。

·提供佳音英語教師教學舞臺，肯定教學專業，教師彼此交流與共好。

·鼓勵有潛力的大學生成為英語教學種子教師，建置英語教師人才厙。

·提高兒童學習英語的興趣及成效，增進學生閱讀素養能力。

·推廣佳音英語「重視教育_J 與「創新精神 _J 的企業理念。

財團法人佳音教育基金會
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·佳音分校組

第—名 第二名 第三名 優勝

獎牌 獎牌 獎牌 獎牌

獎金五萬元整 獎金二萬元整 獎金—萬元整 獎金五千元整
獎項

錄取—組 錄取—組 錄取—組 錄取—組

獲獎隊伍之分校可獲得布條

1130403001_Attach1.pdf 第4頁，共15頁
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·大專院校組

第—名 第二名 第三名 優勝

獎狀 獎狀 獎狀 獎狀

獎項 獎金五萬元整 獎金二萬元整 獎金—萬元整 獎金五千元整

錄取—組 錄取—組 錄取—組 錄取—組

·視參賽隊別作品水準，若該競賽無合適之作品，則該獎項以「從缺_J 計算。

·獎金稅額—律由得獎者承摑（依稅法規定，中獎價值超過 20,001 元以上，需預先繳

交 10％機會中獎稅，主辦單位將依法扣稅後頒發獎項）。

·佳音分校組之受獎者須至公布得獎當日仍在職且未提出異動，始能頒發獎金。

｀｀｀｀令多§;`｀```：`｀`:；｀;;:;;:;；:；;8;§§§§'.r ·X',v. .` ̀ `... 苓；gg:r,;.···來 ．多．：: ··:；；g:;::：茗纂纂
`｀`｀｀`:;.;.,：;.:;,：;：`:；桑；姜；．；；，:g:：：；：｀｀｀｀｀｀｀．

·教學目標：

1 引導學生學習閱讀策略的技能

2 讓學生能顗取文章重點、理解內容並產生自己的觀點

3 培養學生閱讀及數位素養能力

·文章取材： 選定—項佳音出版品內的文章，如佳音英語世界雜誌、兒童英語教材、

佳音翰林國中英語教材、佳音課外讀物。（請見佳音網路書店

https llloyshop Ioycom twl) 

·提交內容：

1 閲讀策略教學教案

2 教案執行演示影片（含教案說明）

·內容要求：

A 教案：

1 設計—份 25 分鐘的閱讀教案

2 使用英文撰寫（英文錯誤不扣分，然錯誤過多恐影亶評審理解）

3 列出教學步驟及引導學生應用的閱讀策略

4 註明使用的數位工具名稱（不須全程使用，但必須至少在其中—步

驟用到）

5 須按 撰寫，請參照本企劃第三頁

B 影片：

1 拍攝—部 25 分鐘內的教學演示影片含教案解說

2 使用英語教學及說明（英語錯誤不扣分，然錯誤過多恐影亶評審理

解）

3 其中—位組員摑任教師，學生可由真的小朋友或其他組員摑任

4 須按 製作，請參照本企劃第三頁

2 
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·教案：

A 內容：

1 教學內容文章及其來源

2 教學目標

3 教學對象（人數、年齡、學習經驗）

4 教學步驟（含每個步驟的教學時間）

5 教學方法、執行方式及引導學生應用的閱讀策略

6 教具及使用的數位工具名稱

B 格式：

·影片：

1 字型皆為 Arial, 行距為單行間距

2 字體大小皆為 12 號字級

3 須插入頁碼

4 版面邊界請將上丶下、左、右各調整為 2cm

5 全文勿超過 5,000 字及 10M 容量

6 以 Microsoft Word 軟體製作，並轉存成 PDF 檔

7 電子檔命名方式

► 佳音分校組

存檔名稱以「分校名稱_J 命名，如「佳佳分校卫若分校有 2

組以上參賽，則請依順序編號，如「佳佳分校＿01_J 丶「佳佳分

校＿02_J 依此類推。

► 大專院校組

存檔名稱以「參賽學生學校＿參賽學生姓名(—位代表人即可）_J

命名，如「佳佳大學＿陳佳音_J°

A 內容：

1 教案中的每個步驟、引導閲讀策略學習的方法與流程、教具（包含

數位工具的使用）及師生互動情況（師生互動、步驟、教具應用）

2 教學過程中的練習及唸讀可簡化，不用進行完整活動。如：練習次

數操作兩到三次，唸讀文本兩到三句象徵即可

3 教案設計緣由說明

4 影片不可剪接和後製(—鏡到底，不需加字幕或說明）

5 影片內所用的教材或教具，皆須為正版或不抵觸版權。凡影印佳音

教材，版權必究。

B 格式：

1 影片格式 MP4, 解析度 1280*720 以上，畫質清晰。（請保留原始

檔）

3 
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2 影片繳交方式：

► 將授課影片上傳至 YouTube 設定「非公開 _J 後，並在報名系

統貼上 YouTube 連結。

► 拍攝影片時需取得所有入鏡學生之肖像權，並將簽訂完成之同

意書（請看【附件三】）同影片連結上傳至報名系統。

五位評審委員進行遺選，其中包含兩位佳音英語資深講師、兩位校外專家學者、—位

外籍評審，並設總評審—位，負責爭議事項及教案講評。

發爹｀·::';：：：:：多發警紊if`｀裂簽｀y：：紊紊紊紊

評分項目

• 教案設計符合目標 (20%): 達到教學目標，藉由流程引導學生學習閱讀策略，過

程可培養學生的核心素養。

• 教學活動達到效能 (20%): 練習及活動有層次，能引發學生自主學習的興趣。互

動方式可讓全體學生共同參與並達到共好。融入提問

方法，幫助學生形成個人觀點與表達想法。

• 教學方法表現完整 (20%): 課程節奏流暢，步驟前後連結強，時間點安排恰當。

教學用語符合學生程度與年紀設定並可增進英語應用

能力。

• 教具使用有新意 (20% ）： 教具使用對課程產生輔助效果，促進閱讀學習，且具

新意，能成功吸引學生，並培養其數位應用能力。

• 教案及影片格式（ 20%) ： 教案格式完整並符合要求（時間、教學步驟、教具、

項目

擬定企劃書

發出活動辦法

報名

教學方法、學生設定），影片內容符合要求（時間、老

師與學生畫面清晰、教學步驟完整、教具清楚可見）。

時間 作業事項

113 年 2 月 29 日（四） • 擬定 2024 創教中英文企劃書

113 年 4 月 1 日(—) • 發出活動辦法以及文宣品（網路素材）
• 網路報名參賽者請於網站填寫報名資

113 年 4 月 1 日(—) 料，並上傳：

至 1 授權書

113 年 6 月 28 日（五） ► 佳音分校組（附件—)

► 大專院校組（附件二）
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2 智慧財產切結書（附件三）

3. 教案

4 影片網址（影片請上傳至

YouTube, 並設定「非公開 _J) 。

5 授課學生授權書（附件四）。

成功上傳後始完成報名。

• 團隊中每位參賽者皆須填妥授權書。
113 年 7 月 1 日(—)

評選 至 • 依照評分標準評選出得獎名單。
113 年 9 月 30 日(—)

• 網站公布。公布得獎 113 年 10 月 31 日（四） • 主辦單位 Email 得獎者。

1 報名佳音英語創意教學競賽之分校專兼職老師，需取得分校主任同意，若經主辦單

位查獲未取得分校主任同意出賽者，將取消競賽資格。

2 報名佳音英語創意教學競賽即代表參賽者同意其教案將無償授權主辦單位使用。且

主辦單位保有調整教案之權力。

3 主辦單位對於參賽作品、授課影片、教案說明影片等，擁有無償著作使用權，可以

公開展示、重製、編輯、公佈、發行和其他合作方式利用作品內容。

4 參賽作品以未曾公開發表者為限，且尚未授權其他營利丶非營利事業做為任何用途，

若作品經人檢舉或告發涉及著作權或肖像權之侵害，將取消得獎資格，並追回所獲

頒之獎金與獎牌。

5 參賽作者必須同意「授權書_J 之約定內容。

6 請參賽者作品自留底稿，無論得獎與否，恕不退件。

—稿多投，經檢舉或告發涉及著作權、專

競賽資格，並追回原發給之獎金、獎牌及賠償。

無合適之作品，則該獎項以「從缺_J 計算。

腳絡人：行銷企劃部 Alice 、 Judy

腳絡電話： 02-2701-6769 分機 213 丶 212
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【附件—】授權書－佳音分校組

授權同意書

立同意書人＿（ ）＿（團隊簡稱本人）茲因報名參加財團

法人佳音教育基金會主辦之「2024 年佳音創意英語教學競賽_J ，本人同意遵守主辦單位有關各

授權本同意書如下：

敉材與教具等物品，均無侵害他人

情形，否則—經查證屬實，本人同意無條件返還所領取之獎

責任。如造成主辦單位損害，亦應負賠償責任。

2本人同意，參賽之教學企劃案及其相關物品道具，報名即同意其教案或作品之著作財產權無

條件轉讓予佳音事業股份有限公司，本人同意不再以任何方式自行使用或供第三人使用。

3本人保證參賽之教學企劃案及相關圖文或道具，均由本人自行創作丶研發或改良。如有所本，

則應確實註明來源或出處。

4參賽時所提供之教學示範影片，本人同意其著作財產權屬主辦單位所有，本人亦不得另外主

張肖像權益。

5本人保證報名參與本次競賽已得所屬 分校之同意。並經分校主任親自簽名確認。

分校主任： （簽名）

6本人同意，若未遵守主辦單位之相關規定，或違反本同意書各條款之規定，致日後遭主辦單

位取消得獎或參賽資格時，本人絕無異

此致

財團法人佳音教育基金會

佳音事業股份有限公司

董事長陳平三

立同意書人：

身分證字號：

地址：

（簽章）
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立同意書人： （簽章）

身分證字號：

地址：

立同意書人： （簽章）

身分證字號：

地址：

立同意書人： （簽章）

身分證字號：

地址：

立同意書人： （簽章）

身分證字號：

立同意書日期：中華民國 年 月 日
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【附件二】授權書－大專院校組

授權同意書

立同意書人＿（ ）＿（團隊簡稱本人）茲因報名參加財團

法人佳音教育基金會主辦之「2024 年佳音創意英語教學競賽_J ，本人同意遵守主辦單位有關各

項規定，為示鄭重並昭公信，特立授權本同意書如下：

1 本人保證自備作為參賽用之教案、教材與教具等物品，均無侵害他人智產權之情形，亦無抄

襲他人或已公開發表或—稿多投之情形，否則—經查證屬實，本人同意無條件返還所領取之獎

金全額與獎盃，並應負摑相關法律責任。如造成主辦單位損害，亦應負賠償責任。

2本人同意，參賽之教學企劃案及其相關物品道具，報名即同意其教案或作品之著作財產權無

條件轉讓予佳音事業股份有限公司，本人同意不再以任何方式自行使用或供第三人使用。

3本人保證參賽之教學企劃案及相關圖文或道具，均由本人自行創作丶研發或改良。如有所本，

則應確實註明來源或出處。

4參賽時所提供之教學示範影片，本人同意其著作財產權屬主辦單位所有，本人亦不得另外主

張肖像權益。

5本人同意，若未遵守主辦單位之相關規定，或違反本同意書各條款之規定，致日後遭主辦單

位取消得獎或參賽資格時，本人絕無異

此致

財團法人佳音教育基金會

佳音事業股份有限公司

董事長陳平三

意書入'

證字號：

地址：

立同意書人：

身分證字號：

地址：

（簽章）

（簽章）
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立同意書人： （簽章）

身分證字號：

地 址：

立同意書人： （簽章）

身分證字號：

地 址：

立同意書人： （簽章）

身分證字號：

地 址：

立同意書日期：中華民國 年 月 日
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【附件三】切結書

佳音英語創意教學競賽
智慧財產權切結書

立書人（ ）＿（團隊簡稱本人）之作品確係立書人

所創作，未違反智慧財產權之相關問題；若有違反得由主辦單位取消競賽資格，若為得獎作品

亦收回所得獎牌以及獎金。

競賽作品以參賽者為著作人，於報名確定之時，其著作人應放棄行使其著作人格權，著

作財產權轉讓財團法人佳音教育基金會、佳音事業股份有限公司，財團法人佳音教育基金會、

佳音事業股份有限公司並保有競賽作品修改權。

此致

財團法人佳音教育基金會

佳音事業股份有限公司

董事長陳平三

立同意書人： 零＝＝
只央早

身分證字號：

地址：

立同意書人： 零＝＝
只央早

身分證字號：

地址：

立同意書人： 零＝＝
只央早

身分證字號：

址：

意書入'

證字號：

地址：

零＝＝
只央早

立同意書人： 零＝＝
只央早

身分證字號：

地址：

立書日期：中華民國 年 月 日
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【附件四】授課影片學生肖像授權同意書

授權同意書

立同意書人 ，茲因本人參加財團法人佳音教育基金會主辦之「2024 佳音英語

創意教學競賽_J' 故同意授權佳音事業股份有限公司得無償使用本人肖像，包含但不限：照片丶

廣告文宣品、廣告影片、電子圖檔或影音檔等—切能顯示本人靜態外表與動態言行之影像。不

得再向佳音事業股份有限公司請求或主張任何權利。若本人未滿二十歳，則由本人法定代理人

或監護人，依法代為簽署本授權同意書，授權佳音事業股份有限公司得使用本人肖像，本人及

法定代理人或監護人，均無異議。

此致

財團法人佳音教育基金會

佳音事業股份有限公司

董事長陳平三

立同意書人： （簽章） 法定代理人： （簽章）

身分證（外籍人士之護照）字號：

連絡地址：

連絡電話：

立同意書日期：中華民國 年 月 日
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